                                                           CONTROLLED THERMONUCLEAR FUSION

                                            Керований термоядерний синтез.

  Нова основна принципова схема здійснення керованого термоядерного синтезу грунтується на феноменології відкритої природи електрона і позитрона. Необхідно спочатку запалити матерію існуючу з тетраедра електрона, тетраедра позитрона, завдяки існуванню електріно і позітріно, і підтримувати багаття для підпалювання термоядерної реакції і подальшим управлінням.

  Блок схема проста. Створюється область, де запалюються, наприклад, електрони до середовища електріно і позітріно з певною щільністю енергії на одиницю об'єму. Здійснюється виділення другої області, що має зв'язок з початковою областю з поповненням від неї середовищем з електріно і позітріно, разом з подачею, наприклад, атомів водню. У другій області здійснюється підтримка значно більш високої щільності енергії на одиницю об'єму середовища електріно і позітріно для запалювання і регулювання управління термоядерного синтезу, підтримуваного подачею з першої області середовищем з електріно і позітріно, разом з подачею, наприклад, атомів водню, основного палива в реакції синтезу.

  Аналогічно, принципова схема другого типу створення області, де запалюються позитрони до середовища електріно і позітріно з певною енергії на одиницю об'єму.

  Залишається і третя принципова схема, де запалюються електрони і позитрони.

  Основним паливом в реакції синтезу можуть бути і інші атоми елементів.
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